

UNIVERSITY OF CALCUTTA

87/1, College Street, Kolkata-700073

CORRIGENDUM-2 of Advertisement No.: Est. /Advt. /5936/2017 Dated: 13/06/2017

In partial modification of the *Advertisement No.* <u>Est. /Advt. /5936/2017 Dated: 13/06/2017</u> the following may kindly be noticed.

In the "specialization" against R. B. Ghosh Chair Professor (01 SC) and Associate Professor (02 SC, 01 ST & 01 OBC-A) to be treated as "Instrumentation Engineering" (IE) instead of "Instrumental Engineering" (IE).

Other conditions remain unchanged.

Sd./-

Registrar University of Calcutta